

元宇宙十大龙头股，元宇宙概念股龙头名单（“元宇宙”火到股市）

元宇宙十大龙头股，元宇宙概念股龙头名单

关于【元宇宙十大龙头股，元宇宙概念股龙头名单】:元宇宙概念股龙头名单 元宇宙十大龙头股代码，今天天天股票基金行情网小编给您分享一下，如果您对有所帮助别忘了关注本站哦。

元宇宙和传统互联网最大的不同是建立了互信机制，导致大家可以在陌生的网络世界里面工作、生活、赚钱，把每个人的信誉扩大、联通。元宇宙十大龙头股代码有哪些？">天天股票基金行情网为大家带来元宇宙概念股龙头名单。

01、美盛文化（股票代码：002699）

美盛文化创意股份有限公司是一家生态型文化企业，成立于2002年6月，并于2012年9月在深圳证券交易所挂牌上市，主要涉足IP衍生品设计研发生产、动漫、宣发、游戏、影视等领域。公司总部位于浙江杭州，在欧洲、美国、香港、北京、上海、深圳等地拥有30余家分子公司，现有员工3000余人。

美盛文化致力于成为全球知名的文化创意类公司。近年来，公司围绕文化产业发展，以IP衍生品为支撑，向文化产业其他业务板块拓展，完善产业链布局。目前，公司已形成“自有IP+内容制作+内容发行和运营+新媒体运营+衍生品开发设计+线上线下零售渠道”的文化生态圈。

21年10月披露，公司于2015年、16年开始布局AR/VR产业，元宇宙(深圳)实业集团有限公司为美盛爱彼的子公司。

02、锋尚文化（股票代码：300860）

北京锋尚世纪文化传媒股份有限公司（简称锋尚文化，股票代码：300860），成立于2002年07月30日，由沙晓岚先生担任董事长兼总设计师。作为创新型文化科技演艺产业集群，锋尚文化始终秉承“创意，呈现中国之美”的企业理念，用心讲述中国故事。

主营业务涵盖大型文化演艺活动、文化旅游演艺、景观艺术照明及演绎三大领域，实现从项目投资、规划、设计、制作到运营的全链式经营模式。

21年11月披露，公司已经布局增强现实、点拟现实的内容制作技术，完成数字化内容和场景搭建;拥有全品类演艺创制基因，在“元宇宙”中搭建舞台等虚拟场景具有先发优势

03、华立科技（股票代码：301011）

华立科技集设计、研发、制造、发行、营运、服务于一体，是国内最大的商用游乐设备发行与运营综合服务商之一，高新科技企业。产品覆盖中国和全球过万家高级游乐场所，致力于提供多元化线下游乐体验和室内乐园一站式解决方案。

华立科技一直坚持研发先导，不断推动文化创意与科技创新的融合，通过运用AI、VR、AR、5G、大数据等最新技术，构建集策划设计、内容制作、软硬件开发等完整的设计研发体系，拥有超过百项著作权、专利，每年都有新产品荣获行业最高的代表性奖项，务求把优质、阳光、健康、益智的游乐体验带给每个家庭。

21年10月披露，公司持续关注和积极探索“元宇宙”概念和模式，目前公司拥有多款VR、AR作品，为消费者提供沉身临其境的游乐体验，公司将深挖市场需求，不断探索更多更具延展性功能的VR作品。

04、奥雅设计（股票代码：300949）

深圳奥雅设计股份有限公司（股票简称：奥雅设计，股票代码：300949）于2001年在改革开放前沿深圳蛇口创立，公司前身为1999年在香港成立的奥雅（香港）园境师事务所，2021年于深圳证券交易所上市。

目前以深圳为总部，在香港、上海、北京、西安、青岛、成都、长沙、郑州、武汉、广州、重庆、杭州、天津、东莞、济南、海口、苏州、沈阳设有21家分子公司，拥有由超过1500位行业精英组成的国际化专业团队。旗下拥有洛嘉儿童La V-onderland、棠悦Floral Fairyland等多个专业子品牌，在全国三十一个省市及自治区蓑衣网小编已落地完成近4000个项目。

21年11月披露，公司参股投资的绽放文创多年沉浸专研数字化视觉互动艺术;绽放科技正在积极将该项目建设为“绽放数字艺术馆--元宇宙空间”，项目定位为世界级的前沿数字艺术打卡圣地及元宇宙空间;绽放科技将负责整个价值工厂空间营造，并为其提供全球优质数字化互动体验及内容创意服务，作为其运营商打造整体空间

05、天神娱乐（股票代码：002354）

大连天神娱乐股份有限公司前身是北京天神互动科技有限公司。天神互动成立于20

10年3月，
2014年7月获得证监会批准上市。股票代码002354，股票简称天神娱乐。

公司始终坚持以用户为核心，不断创新发展，一方面，继续发挥和优化在网页网游和移动网游领域的研发、发行及运营优势；在产品研发方面，出品了《傲剑》、《飞升》、《苍穹变》、《梦幻Q仙》等多款热门网页网游产品以及《全民破坏神》《苍穹变》等多款代表性移动网游产品，深受玩家好评；

21年9月披露，公司的休闲游戏平台推出了"后浪"开发者扶持计划，为开发者提供支持，帮助开发者发挥创造力，助力开发者在元宇宙等领域逐步实现突破

06、汤姆猫（股票代码：300459）

浙江金科汤姆猫文化产业股份有限公司成立于2007年6月，2015年5月在深圳证券交易所创业板上市，股票代码为300459。公司是以“会说话的汤姆猫家族”为核心的全栖IP运营商，是一家线上与线下、娱乐与教育、衍生品与授权、乐园与专卖店协同发展的互联网生态型企业。

公司旗下拥有多家移动互联网高科技企业，其中包括4家国家级高新技术企业及全球著名互联网高科技企业——Outfit7。Outfit7是全球知名IP“会说话的汤姆猫家族”的创造者、全球广告发行和互联网儿童早期教育应用开发者、Google的Top3全球超级开发者、Facebook、Apple、Unity等国际公司的重要战略伙伴。

其集大数据广告发行与互联网家庭娱乐于一体，业务覆盖欧盟、美国、中国、俄罗斯、巴西、印度等全球大部分国家和地区。其中，APP产品的全球累计下载量超过150亿人次，月活跃用户超过4.1亿次；“会说话的汤姆猫家族”系列动画片，在全球各地视频网站的点击量已超720亿次。

21年9月披露，公司具备元宇宙产品开发的用户基础;坚定看好元宇宙发展方向，已经成立了元宇宙方向的专项工作组，协调境内外的研发团队，对特定品类的产品进行概念开发与立项工作。

07、中青宝（股票代码：300052）

深圳中青宝互动网络股份有限公司（以下简称“中青宝”）成立于2003年，是国内最早从事网络游戏开发、运营及发行为一体游戏公司之一，也是中国首支A股上市游戏公司（股票代码：300052），开创了国内网游公司上市的先河。

随着转型“游戏+云服务”的战略实施，中青宝在业务架构及管理模式等方面已完成全面转型，并形成了以红游、手游及云游戏为支柱，以国际市场为导向，以云服务为新起点的战略布局。

21年9月披露，公司致力打造一款能映射玩家内心世界到元宇宙的模拟经营类游戏，将虚拟世界的体验感做的事真实：《酿酒大师》作为一款以经营酒厂为核心的养成经营游戏可以将虚拟映射到现实中，用户可以在游戏中体验现实，也可以在现实中触碰游戏。

08、捷成股份（股票代码：300182）

北京捷成世纪科技股份有限公司（以下简称“公司”）于2006年成立，于2011年2月22日在中国A股创业板上市（简称捷成股份、股票代码300182），截至目前，公司注册资本25.75亿元人民币，下属全资子公司27家，控股公司12家，参股公司13家。

在“内容与技术双轮驱动，做国际创新的数字文化传媒巨头”的既定战略下，公司立足于领先的音视频技术、云计算及大数据技术，迅速推进延展全生态链布局，构建集新媒体版权运营、影视内容制作与发行、数字技术和数字教育于一体的新型文化产业集团。2018年公司实现营业收入超过50亿元人民币，连续多年保持高速增长。

21年11月披露，在“实时虚拟技术”和“实时虚拟人”等虚拟技术的细分领域，参股子公司世优科技在支持广电媒体、直播短视频中的虚拟主播及虚拟场景、影视动画虚拟内容制作以及目前比较火热的VRIAR以及元宇宙内容制作等多个场景方面，都有相匹配的专利技术和成熟技术产品和解决方案，在“点拟P复活”这一方向上，已为客户提供了近500个点拟F数字人。

09、天下秀（股票代码：600556）

IMS(天下秀)成立于2009年，是一家立足于红人新经济领域的平台型企业，核心服务红人(内容创业者)、MCN(红人经纪公司)、品牌商家、中小商家，致力于用技术驱动去中心化的红人新经济的新型基础设施建设。

公司搭建了大数据平台，连接红人与企业，通过大数据技术为企业的营销需求与红人账号实现精准匹配，春帮助红人实现私域流量的商业变现，以及帮助企业更好的提高经营效益。

21年10月披露，公司研发的一款社交元宇宙产品“虹宇宙”(Honnverse)正在灰度

测试中;该产品将为用户提供高度自定义的虚拟住宅、虚拟物品、虚拟形象与虚拟朋友，让用户在虚拟世界体验养成式和沉浸式社交。

10、中文在线（股票代码：300364）

中文在线（股票代码：300364）数字出版集团股份有限公司2000年成立于清华大学，以“传承文明”为企业使命，以“文学+”、“教育+”双翼飞翔为企业发展战略，致力于成为世界级文化教育集团。2015年1月21日，中文在线在深交所创业板上市，成为中国“数字出版第一股”。

中文在线拥有数字内容资源超过460万种，签约版权机构600余家，签约知名作家、畅销书作者2,000余位。旗下拥有17K小说网、四月天小说网、汤圆创作三大网络文学原创平台，驻站网络作者超过390万名。中文在线为推动数字出版产业发展、教育信息化变革、知识产权保护做出了重要贡献。

21年10月披露，公司已申请如中文元宇宙、IP元宇宙、17K元宇宙等商标，公司可为元宇宙持续提供海量的IP、有声产品及互动阅读产品(如chapters;spotlight等)，丰富构建虚拟世界。

【元宇宙十大龙头股，元宇宙概念股龙头名单】：“元宇宙”火到股市，谁才是真正的概念股？（附名单）

近期，随着苹果、腾讯、微软等互联网巨头纷纷入局，“元宇宙”概念再次成为A股的焦点。

“元宇宙”是个什么新大陆？

元宇宙，即Metaverse，是一个虚拟时空间的集合，由一系列的增强现实(AR)，虚拟现实(VR)和互联网(Internet)所组成。

换言之，元宇宙即虚拟空间，其最终形态是由现实中的社交、生活乃至经济与社会系统重构的一个数字世界，元宇宙也被认为是互联网的下一个阶段。

除了VR/AR、游戏、虚拟偶像，脑机接口、区块链、NFT也总和元宇宙扯在一起，甚至新上映的电影《失控玩家》也可以蹭上元宇宙的热点。

目前，有机构曝光了元宇宙技术的六大支撑技术，包括区块链技术、交互技术、电子游戏技术、AI技术、网络及运算技术、物联网技术。

游戏仅是元宇宙的初级形态

就目前的发展趋势来看，游戏板块是最受市场关注且利好最实际的板块之一。而当前游戏应用层面，更多是在炒概念。

不过，业内人士指出，元宇宙有望形成一个非常庞大的产业链，游戏可能仅是元宇宙的初级形态。

在未来，它可能发展成为互联网替代者，推动AR、VR、网络游戏、社交互联网、云计算、智能穿戴、生物识别、数字孪生、光学以及音视频技术服务等产业链各环节共荣，进而带来新增量。

国盛证券认为元宇宙或是下一轮科技创新的“集大成者”，成为互联网的下一站，关注“BAND”赛道的投资机会。

一是游戏：Roblox、Unity、腾讯控股、动视暴雪、网易、心动公司；

二是显示技术：Facebook、Sony、Snap、微美全息、舜宇光学、歌尔股份、京东方A、维信诺、蓝特光学、联创电子；

三是网络：声网、中兴通讯、新易盛、光环新网、中际旭创、广和通、宝信软件。

整体上而言，元宇宙包含的板块较为广阔。而今年有多家科技头部公司已入局，或许行业的风口悄然而至。

以下为相关概念股名单：

以上就是关于“元宇宙十大龙头股，元宇宙概念股龙头名单（“元宇宙”火到股市）”的所有相关内容了，希望可以帮到您，需要查看更多内容，请继续关注我们天天股票基金行情网网。